



*Ежемесячная школьная газета ГБОУ СОШ №1 с. Приволжье
муниципального района Приволжский Самарской области
Выпускается с 1 сентября 2008 года*

Дорогие ученики, уважаемые родители и учителя!

Поздравляем вас с Днём знаний! Этот день открывает новые горизонты и возможности для каждого из нас. Пусть каждый урок станет шагом к новым открытиям и достижениям. Желаем ученикам любознательности и вдохновения, родителям – терпения и поддержки, а учителям – мудрости и радости от работы. Пусть этот учебный год будет наполнен яркими моментами и успешными свершениями. Вместе мы сможем преодолеть любые трудности и достичь высоких целей. Вперёд к знаниям и успехам!



Определите ваши цели, и всякий ветер станет для вас попутным ...

КАЛЕЙДОСКОП



1 сентября – праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек и выпускников. И те и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге. В этом году порог школы переступили 50 первоклассников.

Линейка началась с внесения знамен Юнармии, Орлят России, школы. Прозвучал Гимн Российской Федерации, право поднять флаг страны было предоставлено Митину Тимофею и Чибуруну Тимофею, Челнокову Егору членам юнармейского отряда школы.



Учеников, родителей, педагогов приветствовал Глава муниципального района Приволжский Е.Н.Богомолов, ВРИО министра лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области М.В.Студенников.

Директор школы С.А.Фирсова приветствовала учеников праздничной речью и пожелала успехов в предстоящем учебном году. Так же выразила слова благодарности родителям нашей школы, которые участвовали в соревнованиях "Высший класс", вручила благодарственные письма.

Слова от первоклассников и выпускников, флешмоб - всё это стало украшением торжественной линейки!



3 сентября в нашей школе прошли линейки, уроки памяти, посвященные **Дню солидарности в борьбе с терроризмом**. Классные руководители вместе с ребятами вспомнили о трагедии в Беслане, о террористах, которые причинили столько горя многим людям. Ребятам напомнили правила поведения при захвате террористами. Тема не оставила ребят равнодушными, они высказывали своё мнение о том, что такое терроризм, и почему это очень страшно и опасно.

В конце почтили память жертв, погибших при террористических акциях, минутой молчания.

Ученики восьмых классов посетили МКДЦ с Приволжья и посмотрели документальный фильм "Памяти Беслана". Ребята нашей школы приняли участие во Всероссийской акции "Мир на ладони", посвященной трагедии в Беслане.





В этом учебном году наша школа продолжает реализовывать образовательный проект «Агрокласс», начало которого было положено в 2023-2024 учебном году.

Программа «Агрокласса» разрабатывалась педагогами школы совместно с преподавателями СГАУ. Программа включает два направления – «Сельскохозяйственная биотехнология» и «Основы химического мониторинга агроландшафтов». Оба направления предусматривают проведение учебно-теоретических и практических занятий, профориентационных мероприятий, организацию экскурсий, подготовку и защиту исследовательских работ и проектов.

5 сентября состоялась встреча директора школы С.А.Фирсовой с председателями родительского комитета классов нашей школы. Светлана Александровна познакомила родительскую общественность с итогами реализации проекта "Образование" на территории Самарской области в 2019-2024г.г.



В рамках реализации проекта "Школьное и молодёжное инициативное бюджетирование в общеобразовательных организациях Самарской области в 2024 году" сегодня состоялось **открытие автогородка на территории школы**. Он представляет собой модель проезжей части с дорожными знаками, автобусной остановкой, парковкой, пешеходными переходами, с работающим, как настоящий, светофор. В открытии приняли участие ученики младших классов, педагоги, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения лейтенант С.Ю.Грецов. С приветственным словом выступила директор школы С.А.Фирсова. Был дан старт и ребята на велосипедах, самокатах проехали по автогородку, соблюдая дорожные знаки.



День дружбы народов – особый день, когда мы отмечаем многообразие и богатство культур, традиций и обычаев, которые присутствуют в нашем регионе. В нашей школе прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня Дружбы народов Самарской области: классные часы, конкурс национальных блюд, спортивные игры народов области.



13 сентября 6а класс совершил экскурсию на козью ферму Семкиных, в селе Новое Заволжье. Ребята с удовольствием познакомились с условиями выращивания породистых коз, внимательно слушали о процессе приготовления сыра. А после экскурсии - дегустация вкуснейшей продукции. Яркие впечатления от поездки надолго запомнятся ребятам.

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

17 сентября учащимся 6а и 6б классов были организованы викторины и информационные квесты для учащихся 2а и 2б классов.

Шестиклассники не только помогли учащимся начальных классов познакомиться с правилами дорожного движения, но и подарили познавательную игру и набор знаков дорожного движения.

Ученики 5А класса вместе с классным руководителем Д.А.Чесновой провели мастер-класс по изготовлению агитационной продукции.

Учащиеся 10-11 классов провели танцевальный флешмоб ЮИД.

Состоялась встреча учащихся школы с Госавтоинспектором лейтенантом полиции С.Ю. Грецовым. Инспектор полиции ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий.





Ребята 4" А" класса посетили *этнопарк* дружбы народов в г. Самара. Получили огромное удовольствие и массу впечатлений! Узнали очень много нового и интересного о богатейшем быте и культуре народов России.



В рамках акции *«Мы граждане России»* в парке 70-летия Победы состоялось торжественное вручение паспортов! 7 учеников нашей школы получили первый свой документ из рук Главы района Е.Н. Богомолова.

Доброта в действии: сегодня учащиеся 5 «А» класса совместно с классным руководителем Чесновой Д.А. и председателем родительского комитета класса Тарасовой О.А. собрали посылку с канцелярскими принадлежностями для детей из детского сада №98 г.о. Мариуполь.

Каждый из нас знает, как важно поддерживать детей, особенно в трудные времена. Ребята с большим энтузиазмом принесли тетради, ручки, карандаши и другие необходимые вещи, чтобы сделать учебный процесс более комфортным и увлекательным для малышей.

Мы уверены, что наша маленькая помощь принесет радость и вдохновение детям, которые так нуждаются в поддержке.



23 сентября ученики нашей школы стали участниками открытия 5 сезона **«Школьной классики»**. Много полезной информации получили они на встречах с известными актёрами театра и кино, участвовали в мастер-классах от экспертов театрального института им. Бориса Щукина. Была творческая встреча с киноактером Кузьмой Сапрыкиным (г.Москва), его отцом Сапрыкиным Владимиром Васильевичем (г.Самара, драмтеатр).



25.09.2024 года, в ГБОУ СОШ №1 с.Приволжье был дан торжественный старт третьему сезону профориентационного проекта **АгроМарафон**. В актовом зале школы собрались все, кто заинтересован в успешном продолжении и развитии проекта — ученики 8-11 классов и родители, педагоги, специалисты КФХ Е.П.Цирулева. На собрании присутствовали глава района Евгений Николаевич Богомолов, заместитель главы района по социальным вопросам Жилкина Тамара Геннадьевна, начальник управления сельского хозяйства Перфилов А.А., Зяблова И.Г. - консультант отдела взаимодействия с органами местного самоуправления и образовательными организациями ЮЗУ МО СО.



Над номером работали:

Главный редактор: Чеснова Дарья Андреевна

Литературный редактор – Тарасова Кира

Корректор- Лазарева Полина

Корреспонденты- Хлебников Арсений, Дуэль Ярослав

Дизайнер, верстальщик –Булдакова Варвара, Фёдорова Мария

Наш адрес:

445560, с.Приволжье, ул.Парковая д.16 а, кабинет №2.26

<http://schkola1priv.minobr63.ru/>